

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ
Υδραγωγείου 2, Πανόραμα 55236
Πληροφορίες: Καπαχτσή Βενετία
Τηλ.: 2310342511/2310342805
E-mail: mail@1gym-panor.thess.sch.gr

ΠΑΝΟΡΑΜΑ : 07/12/2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ.:711

ΠΡΟΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤ.ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Καλούνται τα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του 1^{ου} Γυμνασίου Πανοράματος προσφορά για 4ήμερη αεροπορική εκδρομή στο Στρασβούργο, (στην οποία θα συμπεριλαμβάνονται όλα τα έξοδα, όπως ΦΠΑ, φόροι αεροδρομίων), σε δύο χωριστές μετακινήσεις με τον ίδιο αριθμό μαθητών, το χρονικό διάστημα 11 έως και 14 Απριλίου 2024 και 18 έως και 21 Απριλίου 2024, σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές:

Προορισμός : Γαλλία- Γερμανία

Διανυκτερεύσεις : 2 διανυκτερεύσεις Στρασβούργο και 1 διανυκτέρευση Χαιδελβέργη

Συμμετέχοντες μαθητές : 45-50(σε κάθε μετακίνηση)

Συμμετέχοντες καθηγητές : 4-5 (σε κάθε μετακίνηση)

Χρονικό Διάστημα: 11 με 14/ 4/2024 και 18 με 21/4/2024

Διανυκτερεύσεις : 3 Στρασβούργο

Μετακίνηση :

- Μεταφορά από το Γυμνάσιο Πανοράματος στο αεροδρόμιο Μακεδονία με λεωφορείο και πτήση από Θεσσαλονίκη με προορισμό το Στρασβούργο(γειτονικό αεροδρόμιο). Επιστροφή στο αεροδρόμιο Μακεδονία και μεταφορά με λεωφορείο από το αεροδρόμιο στο Γυμνάσιο Πανοράματος.
- Λεωφορείο και συνοδό καθ' όλη τη διάρκεια των μετακινήσεων για την πραγματοποίηση του προγράμματος.
- Τα λεωφορεία απαιτείται να είναι κλάσης euro 4 ή euro 5 και να πληρούν τις προδιαγραφές που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία.

Ξενοδοχεία : 3 ή 4 αστέρων, με πρωινό στο Στρασβούργο.

Δωμάτια : μαθητών κατά προτίμηση τρίκλινα και καθηγητών μονόκλινα

Πρόγραμμα εκδρομής :

1η μέρα: Άφιξη στο αεροδρόμιο και ξενάγηση στο κέντρο της πόλης προσγείωσης. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Colmar και στη γύρω περιοχή. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

2η μέρα:

Ξενάγηση στο Στρασβούργο, βόλτα στα κανάλια και στην περιοχή «μικρή Γαλλία». Μετά το μεσημέρι επίσκεψη στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

3η μέρα.

Αναχώρηση από Στρασβούργο με προορισμό τη Χαιδελβέργη . Επίσκεψη στο πρώτο πανεπιστήμιο της Γερμανίας και ξενάγηση της Χαιδελβέργης. Διανυκτέρευση στη Χαιδελβέργη.

4η μέρα.

Αναχώρηση για αεροδρόμιο με στάσεις σε ενδιαφέροντες τουριστικούς προορισμούς στη διαδρομή.

Ειδικό όροι :

- Μεταφορά καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής με μισθωμένο λεωφορείο στους χώρους που αναγράφονται στο πρόγραμμα. Παρουσία συνοδού καθ' όλη τη διάρκεια.
- Υποχρεωτική ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή, που θα καλύπτει όλα τα έξοδα.
- Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
- Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του (εγγυητική επιστολή με το 20% του συνολικού ποσού). Το ποσό θα δοθεί δύο (2) εργάσιμες ημέρες μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής, εφόσον δεν υπάρξουν προβλήματα κατά τη διάρκειά της.
- Καθορισμός του τρόπου πληρωμής (ποσό και χρόνος προκαταβολής και εξόφλησης) και το κόστος ανά μαθητή, συμπεριλαμβανομένων των φόρων αεροδρομίου και τυχόν εγγυήσεων, καθώς και το κόστος τυχόν πρόσθετων υπηρεσιών. Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα μεριμνήσει ώστε η καταβολή του ποσού συμμετοχής στην εκπαιδευτική επίσκεψη να κατατίθεται ηλεκτρονικά από τους γονείς στους λογαριασμούς του που θα τους γνωστοποιήσει, χωρίς την εμπλοκή του σχολείου.
- Αποδείξεις στο όνομα των κηδεμόνων των συμμετεχόντων μαθητών

Επισημαίνεται ότι το γραφείο θα αναλάβει την κράτηση των εισιτηρίων για τα μουσεία και τους χώρους που θα επισκεφθούν οι μαθητές/καθηγητές, εκτός από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, στο οποίο έχει αναλάβει την κράτηση το σχολείο.

Διευκρινίζεται ότι κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου, εκτός από την οικονομική προσφορά, είναι η ασφάλεια των μαθητών μας, η αξιοπιστία και η ποιότητα της εξυπηρέτησης που προσφέρει το πρακτορείο, όπως προκύπτει από την εμπειρία, τη φήμη του και τη δική μας έρευνα αγοράς.

Κλειστές προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι την 13/12/ 2023 και ώρα 12:00 στο γραφείο της Δ/ντριας.

**Η Διευθύντρια
Δρ. Βενετία Καπαχτσή**